НАПРАВЛЕНИЕ ПОДГОТОВКИ

Кафедра готовит:

1. специалистов по направлению подготовки 160700 “Проектирование авиационных и ракетных двигателей”. Срок обучения 5,5 лет;

2. бакалавров по направлению подготовки 140100 “Теплоэнергетика и теплотехника”. Срок обучения 4 года. Профили подготовки: “Энергетика теплотехнологий” и “Теплотехника спортивных сооружений”;
3. магистров по направлению подготовки 160700 “двигатели Летательных аппаратов”. Срок обучения 2 года;
4. магистров по направлению подготовки 140100 “Теплоэнергетика и теплотехника”. Срок обучения 2 года.

ОБЛАСТИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ НАШИХ ВЫПУСКНИКОВ

· Установки по производству, распределению и использованию теплоты;

· Тепловые сети;

· Паровые и газовые турбины, энергоблоки;

· Компрессорные и холодильные установки, системы кондиционирования воздуха, тепловые насосы;

· Испытания энергетических установок различных типов;

· Двигатели летательных аппаратов и системы, обеспечивающие их нормальное функционирование;

· Теплотехнические комплексы промышленных предприятий, спортивных и торговых сооружений.

· Тепло- и массообменные аппараты различного назначения
· Инновационные теплотехнологии

КАК К НАМ ПОСТУПИТЬ?

Прием проводится на конкурсной основе по итогам ЕГЭ (русский язык, математика и физика). 

Контактная информация

Адрес кафедры теоретических основ теплотехники: 420111, г. Казань, ул. К. Маркса, 10, 1-е учебное здание КАИ
Телефон: (843) 238-55-50; 
Факс: (843) 238-55-50

Наш сайт: http://tot.kai.ru
E-mail: tot@kstu-kai.ru
Проезд: автобус 22, 28, 52, 89 – ост. “КАИ”

Адрес приемной комиссии КНИТУ-КАИ: 

420111, г. Казань, ул. Б. Красная, 55, 

7-е учебное здание, ком. 122

Телефон: (843) 231-00-27; 
Факс: (843) 231-00-90

Сайт приемной комиссии: www.pk.kai.ru 

E-mail: pk@pk.kstu-kai.ru 

Проезд: троллейбус 2, 7, 17 – ост. “Гоголя”
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автобус 8, 10, 22, 28, 30, 35, 48, 52, 54, 63, 67, 69а, 83, 89, 91, 99 – ост. “Гоголя”
Министерство образования и науки 
Российской Федерации

КАЗАНСКИЙ НАЦИОНАЛЬНЫЙ ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКИЙ

ТЕХНИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ 

им. А.Н. Туполева - КАИ
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теоретических основ теплотехники

Казань – 2013
Теплотехника — общетехническая дисциплина, изучающая методы получения, преобразования, передачи и использования теплоты, а также принцип действия и конструктивные особенности тепло- и парогенераторов тепловых машин, агрегатов и устройств. Теоретическими разделами теплотехники, в которых исследуются законы превращения и свойства тепловой энергии, а также процессы распространения теплоты являются техническая термодинамика и теория теплообмена. В развитии теплотехники и её теоретических основ большая заслуга принадлежит российским учёным, таким как: М. В. Ломоносов, Д. И. Менделеев, С.С. Кутателадзе, М.А. Михеев, А.И. Леонтьев , Болгарский А.В.и др. 
Кафедра Теоретических основ теплотехники  открыта в Казанском авиационном институте в год его основания (1932). Учебная работа кафедры по теплотехническим дисциплинам базируется главным образом на учебниках и учебных пособиях, изданных преподавателями кафедры. Кафедра располагает тремя учебными лабораториями, оснащенными самым современным оборудованием: лаборатория термодинамики, лаборатория теплообмена и лаборатория теории и техники эксперимента. 
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	Заведующий кафедрой: Гортышов Юрий Федорович, д.т.н., профессор, Заслуженный деятель науки и техники РФ и РТ, академик РТ, РАЕН, Авиации и воздухоплавания.


В настоящее время на кафедре работают 65 сотрудников - 23 преподавателя, среди которых 9 докторов технических наук, 12 кандидатов технических наук и 35 докторантов и аспирантов. Практически все преподаватели и сотрудники являются выпускниками КАИ, а диссертационные работы выполнялись в области теплофизических проблем двигателей, энергоустановок и теоретических основ теплотехники.
УЧЕБНЫЙ ПРОЦЕСС

В соответствии с учебными планами, уже со второго курса студенты кафедры имеют возможность набираться практического опыта в области теплотехники и теплоэнергетики, работая в научно-исследовательских лабораториях кафедры. Производственную практику студенты кафедры проходят на ведущих научных и промышленных предприятиях России и ближнего зарубежья (КМПО, КЭР-холдинг, Татэнерго г. Казань, Инеститут теплофизики СО РАН г. Новосибирск, Институт тепломассообмена г. Минск и др.).  
НАША ГОРДОСТЬ!

Студенты кафедры участвуют в Международных конференциях, публикуют свои работы в ведущих мировых изданиях. Являются членами Российских и международных научных сообществ. Среди студентов и аспирантов кафедры – стипендиаты Президента и Правительства Российской Федерации, Президента и Правительства Республики Татарстан, победители конкурсов научных работ, проводимых Российской Академией наук, грантов РФФИ (Российский фонд фундаментальных исследований), Академии наук Республики Татарстан. Лучшие аспиранты и студенты награждены дипломами и медалями Министерства образования и науки РФ, Федерации Космонавтики России и РАКЦ.
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Наших выпускников, получивших фундаментальное базовое образование, отличают целеустремленность, непрерывный творческий поиск, страстное стремление к реализации профессионального, научного и творческого потенциала, что обеспечивает их востребованность и высокий уровень конкурентоспособности на современном рынке труда.
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